

平成 22 年 4 月 28 日

各 位

会 社 名 株式会社 USEN
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 宇 野 康 秀
(コード番号: 4842 ヘラクレス)
問 合 せ 先 常 務 執 行 役 員 社 長 室 長 住 谷 猛
電 話 番 号 (03-6823-7015)

(訂正)「持分法適用関連会社株式の譲渡株式数、譲渡価額および譲渡先の一部変更に関するお知らせ」の一部訂正に関するお知らせ

平成 22 年 4 月 27 日に発表いたしました「持分法適用関連会社株式の譲渡株式数、譲渡価額および譲渡先の一部変更に関するお知らせ」につきまして、一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所は、__線で表示しております。

記

訂正箇所

1. 譲渡株式数および譲渡価額について
②変更後

【訂正前】

(1)	異動前の所有株式数	236,523 株(所有割合 <u>45.66%</u>)
-------	-----------	--------------------------------

【訂正後】

(1)	異動前の所有株式数	236,523 株(所有割合 <u>45.60%</u>)
-------	-----------	--------------------------------

以上